

李洪志师父在美国西部法轮大法修炼心得交流会上的演讲

2000年10月21日

久违了！（鼓掌）

好，现在咱们不鼓掌了，听老师讲。

在这个宇宙当中任何一个生命，无论在哪一个层次上证悟到了他的法、他的法理、证悟到了他的果位，都得经过一个真正的严峻的考验，确立他证悟的东西不能在这个宇宙中立足，树立起来他的威德。所以所有的生命，那么在修炼当中都会遇到象我们今天这样的情况。大家知道，当年释迦牟尼在世的时候，耶稣在世的时候，还有其他的正教、正法，在他们传世时都碰到过这样的事情，会有这样的考验，这是这个宇宙的理。但是，我们的大法，我告诉大家，任何人不配去考验他。因为所有的生命，包括宇宙里面的一切生命都是他给开创的，他创造的造就的，所以谁也不配去考验他。（鼓掌）

那么，我们为什么会遇到这样的事情呢？大家知道，李洪志是以常人的表现形式，是以常人的身体，全宇宙生命最低的语言——人的语言，而且是今天最浅白的语言和修炼的最低形式——气功这种方式来做这件事情，迷住了宇宙中的一切众生。因为要衡定宇宙中一切众生他们心性所在的位置、重新摆放他们，就必须得使他们表现出来他们真正的心性标准，那么就不能让他们知道真相。整个宇宙所有的生命都不知道真相，他们把我当作了修炼的人，所以他们才敢这样地干。过去我跟你们讲过，我说过去的这个宇宙中的法是众生都不知道的，所以我在正法，他们却认为我也是在创立一套证悟的东西，只不过是纯正、层次非常高，在他们看来仅此而已。这就是他们今天所敢于给我们带来这场灾难的原因，那就是更高的果位与这么大的法就得这么大的考验，但是呢，反过来讲，如果不允许它发生，它也发生不了。我是利用他们安排的这一切看他们所为中的心性。这件事情，在历史上他们就做了长期的安排。人类的历史是重复的，他们也不知道这么大的法在传非同小可。在上一期人类就已经经过了这样一个试验过程，而且走到了比今天的人类发展更深远的那么一步，最后由于环境的污染造成了人类的畸形，最终销毁掉，这是上一次人类。这一次是重复着上一次，但是这是真正在正法了，就是说已经在相当久远的年代就已经安排了这件事情。他们为了使它不走偏，为了使今天的事不出问题，他们建立了一套系统。用他们的理念讲，今天所发生的事情，所出现的事情，都是他们安排好的。过程中没有一件事情是偶然的，尽管它在常人中的表现是偶然的，在常人中的表现是完全常人形式的，可是呢，这确实确实是他们安排好的。用他们的话讲，一个神就足以安排整个地球所有众生的一切不出偏差，无数的神，这么多的神都在看着这件事情，他们能出现纰漏吗？进程中任何一件事情都不会。可是呢，这还是刚才我讲的旧宇宙的神安排的，他们不敢毁掉这一切，因为他们也看到了宇宙将要面临的问题，他们也知道我在做这件事情。但是我是谁，他们也不知道，所以他们就安排了他们要干的事。大家听懂了吗？（鼓掌）他们表现出来的目的是想要给我们这个法建立威德，是想让法在宇宙中能够使全宇宙的生命真正地敬重他的威德，表面上这是他们所安排的这一切的目的，但是这却成了正法中的阻力，我知道他们一定要这样做，那么我就正好在这件他们安排的一切中看他们的心性，重新摆放他们的位置。作为我们每个人在修炼过程当中都应该正确地认识个人修炼与正法的关系。怎么看你们所经历的磨难和考验呢？我告诉大家，如果一个人他要是没有那么大的业力，就绝对不会出现那么大的难。要清醒地分清个人修炼与邪

恶迫害法是两回事。这一切的安排给大法造成的干扰，要强加给我与法什么是决不能认可的，所以他们要承担他们干的一切。这和当年耶稣被迫害呀、释迦牟尼的弟子被害的时候有什么差异呢？他们要为这一切负责，他们也必须为这一切负责。我跟你们讲过一句话，我说，什么是佛？如来是踏着真理如意而来的这么一个世人的称呼，而真正的佛他是宇宙的保卫者，他将为宇宙中的一切正的因素负责。但是呢，在这件事情上，他们也充分地表现出了他们偏离法后心性所在的位置，充分地暴露了他们不纯的一面，所以才使有些事情出现了许许多多不应该出现的和各种干扰，这和我们今天个人修炼的学员心性表现极其相似。宇宙的众生都在正法当中，所表现的一切可能都会体现在人这儿，因为我在人这儿做。我们大法弟子所承受的痛苦、所承受的魔难，我告诉大家，不只是针对个人修炼，是有高层生命借着学员有业力和提高为由利用低层败坏了的生命进行迫害从而考验大法的因素，其实对正法来讲都是破坏。大家不只是在承受人给你们制造的魔难。因为你们有修炼好的那一面，你们是伟大的神，很高很高层次的神都在考验着你们，所以今天的事就变得史无前例的、历史上从来没有的这么一个魔难。这是从我们修炼人的角度上去认识它。但是呢，反过来讲，我说谁也不配考验大法。但是他们做了，那么那就是他们的罪，他们都将为他们所做的一切去承担。我只是概括地跟大家讲一讲这个情况。我讲了我只是想利用他们的所为看清他们的心性安排他们的位置，反过来检验圆满弟子。而且他们是利用最邪恶的生命破坏性地干着这一切。

作为师父来讲，这件事情虽然碰到的魔难很大，因为你们是和这个法在正法时期同在的，在任何一个历史时期或者是在将来的修炼当中人们都不会遇到这么大的魔难。当然不是你们啦，是未来的人，因为他们只不过是个人人的修炼。你们是和法联系在一起的。

过去的一年我有多种原因不讲话，我不讲话中我看到了学员们做得非常好，也就是说在我不在的情况下大家都能做好。了不起！你一方面把自己当做修炼的人一方面又坚定地卫护着大法，真的伟大！这是因为你们在法上了，这是因为你们把自己当作一个修炼的人。这是常人做不出来的，常人绝对做不出来的。这是人类历史上所没有碰到的事情。别说想破坏我们的邪恶势力想要销毁掉我们，在历史上都没有这样的事情，人也没有这个本事。无论谁迫害大法，他都是人在跟神斗，最后的结果是明显的。当然啦，通过这一系列发生的这些事情，我们的学员互相在认识上更加明确了。特别是在魔难初期的时候差异很大，有的人被震住了，有的人在思考：李洪志是个什么样的人？有的人在想这个法正不正？针对人的所有心来了一个全面的考验。无论你抱着任何一颗心走进这个大法来的，那么都会针对你这颗心进行考验。有人觉得大法的这方面好、那方面好，可是呢，今天这个考验可是无情的，因为任何一颗人心都不能带到天上去。

无论在历史上这个修炼那个修炼，我告诉大家，人从来都没有修炼成过。因为呢，副元神是不入三界的、在三界以外微观上操纵人的身体。一个人要想返回去根本就不可能。历史上从来都没有过。而今天的正法中，不是你们有那么大的缘份，也不只是偶然的，但是你们碰到了，你们真的能够修回去了！（鼓掌）

无论哪一个层次上的神只要进入三界就永远不可能再回去了，这是绝对的。这也是一个历史上从来都没有人敢揭示的事情。因为它牵扯到人类会很快地走向毁灭。如果人知道了真相，没有任何希望了的生命会无恶不作。但是我们大法做到了，我们也能够做到，也起到了这个作用，所以我把这个真相讲给了大家。（鼓掌）

我们的学员呢，真的了不起。前一段时间，大家为了正法做了很多你们应该做的事情，在这一段时间我们有很多人都在向世人讲清真相上做了大量的工作。作为一个大法弟子，这宇宙大法的一个粒子，你们应该这样做。当人破坏法的时候，当

然谁也破坏不了这个法，宇宙的法怎么能被人破坏呢？谁也破坏不了，但是呢，当谁要来迫害这个法，那么作为一个弟子，作为大法的一粒子，你应该如何做呢？你不应该去把真相讲出来、叫人知道是怎么回事吗？这是站在你自己角度去讲，你是大法的一粒子，你就应该起这个作用。

那么从另外一个角度上来讲，我告诉大家，你们今天所做的一切事情，所有的宇宙的神，不管他是正过来的还是没正过来的，他们都在说我们太慈悲了。（鼓掌）你们知道吗？在这个邪恶铺天盖地而来的这一个时期当中有多少人被恶毒的谣言、被欺世的谎言所蒙蔽，带着仇恨的心理对待着大法和我的弟子，这样的人在未来注定是要淘汰掉的。可是就是这样，我们经过讲真相使他明白事实，去掉了原来的想法与恶念，他很可能就有救了。（鼓掌）我们在向世间讲清真相并不是在搞什么政治斗争、针对某些事情在做什么。我告诉你们，这是你们的慈悲，是你们真正地在度未来的人！（鼓掌）如果那个人的思想不扭转过来，大家想一想，那就完了。作为一个学员，作为一个修炼的人，我想从慈悲这个角度出发也应该做这样的事情。把真相讲给人，告诉他，也是在挽救人。

另外我想借这个机会，向所有美国、加拿大各级政府授予我们的荣誉和授予我个人的荣誉表示非常的感谢！（鼓掌）在这个特殊的环境中，我不能一一去向他们表示感谢，但是呢，我会把未来的美好带给他们。（鼓掌）表现上我们求得世人对大法的支持，这是在人这儿表现出来的世人那一面想法，而在另外一面它是反过来的。谁给予大法支持，从正面宣扬了大法，他就是给自己未来开创了生命存在和未来得法奠定基础。（鼓掌）

要说的话很多，我不想太多地讲。我会选定一个时间走出来跟大家正式地把所有这些事情的来胧去脉跟大家讲清楚。（鼓掌）但是我告诉大家，所有走出来的弟子，师父谢谢你们！（鼓掌）了不起啊！（鼓掌）

我们每个人哪，都在为大法做着正法洪法讲清真相的事情，我们没有参与政治斗争。无论我们走到天安门去，还是去了中南海，还是在各种环境中向人讲清真相。因为呢，邪恶不去迫害我们，我们根本就不会向人讲什么真相，我们也不认为现在的上访与讲清真相是干扰任何人。在不公的对待下得允许人说话，这是人的最基本权利。

当然啦，通过这件事情我们彻底看见了每个学员他心性所在的位置，但是不管怎么样，大家在这件事情的开始经过了一个严肃的思考的过程，这都不算错。因为给你这样的机会让你去思考：到底李洪志是什么人？到底这个法正不正？能够走出人的，到了今天能够走过来的，我告诉你们，你们就是闯过来了！（长时间鼓掌）大家已经知道，当时那真是铺天盖地的邪恶势力，相当大，这些东西已经被销毁掉了。（鼓掌）只剩下邪恶的人在表演了，而且所有有正念的人，不是指我们学员，所有有正念的常人都在起来反对这件事情。是因为过去的邪恶抑制了人，这个邪恶清除掉之后，人们都清醒了，在重新审定这一切，看待这一切。谎言、假象都将被一个个地揭穿。（鼓掌）

本来有很多话要跟大家讲，大家可能也有很多话想问我：这么做对不对？那么做对不对？我告诉大家，你们整体上都做对了。那些枝枝节节的，还有一些个别事情把握不准的，我想你们在自己走向圆满的过程中都会做好。（鼓掌）因为在这一年多来呀，实践证明，在我不在的情况下你们确实做得很好，确实做得很好，非常好！（鼓掌）出现的一些个小的问题和个人的问题代表不了大法。这也是有人安排的，说它必然也行，实际上也是安排的。在哪一个时期，哪个人什么样的表现，哪一个时期这个人将干什么，就包括在拘留所里面，他过去一直表现很好，最后他也

反过来了，他不学了，他也不炼了，还动员我们其他人。大家想一想，这能是偶然的吗？任何事情可能都不是偶然的，因为呢，一个修炼的人在你修炼过程当中一直走到最后的一步都离不开对你的根本考验。而我们真修的大法弟子在考验中一个都没掉下去。

我就讲这么多。有机会我会跟大家详详细细地去讲。（鼓掌）无论是被邪恶势力夺取了生命的，无论是在拘留所里、被判刑的，无论是在不同情况下遭受痛苦的、流离失所的，和我们在国外的学员和在其他环境中的学员，你们为大法所做的一切事已经建立了你们的威德。走完最后的一步，希望你们做的更好，真正地圆满！谢谢大家！（鼓掌）

【注】按惯例，师父正式出版著作后，法会上的录音、录像材料请学员一律自行销毁，以保证大法的正确流传。

明慧编辑部

于2000年11月2日上文发表之日